Guia N°16E2 — Vectores y plano cartesiano
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En la figura se muestra la disposicién de tres vectores A, B y C en algin lugar del plano. jCual de las
siguientes expresiones representa de manera correcta la relacién entre los vectores?

A) A+B+C=0 A

B) A+B=C C
C) B+C=A

D) A+C=8B B

Sea el vector A(3,4) y el vector B(—7,2). jCuanto es C = A+ B?

A)  (10,6)
B) (—4.6)
Q) (-4.2)
D) (10,2)

Sean los vectores A(—3,5), B(1,0) y C(4,3). (Cual(es) de las siguientes afirmaciones es (son)
verdaderas(?)

) A+B=(-2,5)

[I) El vector C es el de mayor magnitud

[II) La magnitud del vector C es 5

A) Solo |

B) Sololyll
C) Sololylll
D) I, Iyl

i Cual es la magnitud y en qué cuadrante se encuentra el vector A(—3, 4) si parte desde el origen?

A) Magnitud 1, Cuadrante 4
B) Magnitud 5, Cuadrante 2
C) Magnitud -5, Cuadrante 2
D) Magnitud 5, Cuadrante 4

Para los vectores U (12,9), V (5,12) y w (4, 3). ;Cuales serian sus médulos?

A) @l =15 |IVl]| =13, [[W|| =5
B) [Idll=9. IIVI[=14 |w]=8

Q 7ll=11, V]| =15 ||w]| =13
D) [I@]l =13, [[VIl =1L |lw][ =9
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10.

Sean los vectores N = (3,5), 0 = (=2,-6)y P= (4, — 1), el valor de (—
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i Por cuales cuadrantes pasa la funcién f(x) = —3x — 4 al graficarla?
A) Lyl
B) Iyl
Q) I ylv
D) LillylVv

Sean los vectores en el plano A(4,—1), B(2,5) y C(—1,3). ;Cuanto debe valer el escalar z para que
B+z-C=z-B—-A?

A) —2
B) —1
Q) 2
D) 4

E) No existe

Si tenemos los vectores A(2,3), B(3,4) y C(2,—3), iCual de los siguientes vectores posee la mayor
magnitud?

A) A+B-C
B) A—B-C
C) A-B+C
D) A+B+C

Sean los vectores 5’) (-2,1), € (3,-2) y i (5,—4), se cumple que f = ek + dh, con h'y k escalares
reales. jQué valores deberian tener h y k para comprobar que esto se cumpla?

A) h=—2y k=5
B) h=3yk=—1
C) h=4yk=3
D) h=2yk=3
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11. ;Cuanto vectores de coordenadas (x — 1,2 — x) de magnitud 5 existen?

A) 2
B) 1
) o
D) Infinitos
E) Ninguno

12.  jCual de las siguientes imagenes es mas correcta con respecto a la funcién f(x) = 3x? — 4x + 1
A) \ y/ B) y

13. SeaV = (—2,5) un vector en R2. jCual(es) de las siguientes afirmaciones es(son) verdadera(s)?

) |V|=3
) Ves paralelo a W = (6, —15)

— —
) SiaV seleresta U=(2,3), el vector resultante es paralelo al eje X

A) Solo |
B) Solo ll
C) Sololll
D) Iyl
E) Lyl
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14.

* 15.

16.

17.

~
Sea V = (3, a) un vector. Se puede determinar el valor de a si se sabe que:

(1) [V|=5

.
(2) V esta contenido en el primer cuadrante

A) (1) por si sola

B) (2) por si sola

C) Ambas juntas, (1) y (2)

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2)

E)  Se requiere informacion adicional

iCual es el valor de k en g(x) = 2x + k para que su interseccién con f(x) = —2x + 1 se encuentre en el

eje de las abscisas?

A) 1
B) 0
Q) -1
D) No existe dicho valor de k.

En la figura adjunta, ;jCual es la abscisa de V-

YA
4 ,,,,,,,,,,
A) 8 .
B) 7 v/
Q) 3 |
b) 2 W 3 X
E) -2 — ] —1

Dados los vectores V' y w, tales que Vv +w = (—15,0) y 2- V — w = (45, —30). ;Cual de las siguientes
coordenadas corresponde al vector V?

A) (-10,10)
B) (—25,10)
C) (10, -10)
D) (25,10)
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18. Dados los vectores 7 = (6,3), Vv = (2,1), w = (1,1), X = (6, -2), ¥ = (2,3) y Z = (—6,8). ;Cual
de las siguientes afirmaciones es(son) verdadera(s)?

l) T+ 2V + W se encuentra en el primer cuadrante

) |d+2V+w|<|4-X -2y + Z|

1)

T—X+2V=y +4w -V

A) |

B) Iyl
C) iyl
D) I 1yl

19.  ;Cual de las siguientes funciones se ajusta mejor a la grafica presentada?
y
3 €
2 .
A) f(x)=(x—-1)(x+1)(x—23)
B) g(x)=x>-2x-3 BT
C) h(x)=-x®+4x+1 1
12 v
D) i(x)=-x3+3x>+x-3
E) J(x) = VXTI k1] (x~3)
20. Sea U =(2,5)y V = (a, b). Es posible determinar las coordenadas de V si:
(1) V esparaleloa 07
(2) a+b=4
A) (1) por si sola
B) (2) por si sola
C) Ambas juntas, (1) y (2)
D) Cada una por si sola, (1) 6 (2)
E)  Se requiere informacién adicional
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21.

22.

23.

24.

(DEMRE, 2020) Considere los vectores U = (2,—1), Vv = (—8,5) y w = (=5, —3). ;Cual de los siguientes
vectores corresponde al vector (24 — V + 3w)?

A)  (-3,-6)
B) (-31)

C) (-3,-16)
D) (-19,-6)
E) (-19,—16)

Si X = (1/4,4/3) e Y = (1/8, 1/3), entonces el modulo de X+Y es

A)  196/36
B) 14/12
C) 14/6
D) 49/9
E) 41/24

Si |V| =3y |d| =4, se puede determinar la magnitud de (47 + V) si:

(1) 1 tiene la misma direccién que V.

(2) Ty V son perpendiculares entre si.

A) (1) por si sola

B) (2) por si sola

C) Ambas juntas, (1) y (2)

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2)
E)  Se requiere informacién adicional

Al rotar el vector ¥ = (1,4) en 90 grados en sentido antihorario, ; Cual es el vector resultante?

A) (41)

B) (-1,4)
Q) (4,1
D) (-1,-4)
E) (—4,-1)
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25. Una tortuguita quiere llegar a un punto X = (88, 44). Para ello, la tortuguita seguira los siguientes pasos,
empezando en el origen:

1. Desplazarse segin el vector U1 = (2, —2).
2. Desplazarse segtin el vector ) = (0, 3).
3. Repetir los pasos 1 y 2 hasta llegar al punto X.

La pobre tortuguita es muy paciente (las tortugas viven mucho), pero quiere saber cuanto tardara en
llegar a su destino. Su problema es que no sabe de vectores. Si cada desplazamiento cuenta como un
movimiento, jEn cuantos movimientos llegara al punto X7

A) 40 movimientos
B) 44 movimientos
C) 88 movimientos
D) Nunca llegara al punto X :c

20. Si T =7V +kw, con V =(6,3), w=(—1,2) y k € R, jCual(es) de los siguientes vectores podria(n)

ser u?
) (6.3
) (0,15)
Iy (10, -5

A) Solo |

B) Solo Iyl

C) Solo Iy 1

D) L1yl

% 27. Un vector de magnitud 1y perpendicular al vector 7 = (3, —4) es

A) (43

B) (-4.-3)
0 ()
0 ()
0 (4
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28. jCual de las siguientes afirmaciones es SIEMPRE verdadera?

x >

o 0O
~— — ~—~ ~—~

E)

Dos vectores con la misma magnitud y direccién son iguales.

Dos vectores con la misma direccién son paralelos.

La direccién de un vector nos indica hacia donde apunta la flecha.

Dos vectores con igual magnitud, con sentidos opuesto, son perpendiculares.

Siendo k una constante escalar, k - V siempre es distinto a V.

29. Sea el siguiente grafico que presenta la funcién f(x) = x? + (k + 2)x + h. jCuales deben ser los valores
de k y h para que el grafico este correcto?

k=3yh=-2

k=-1yh= ol
k=-1yh=-2 - e
k=1yh=2

30. Sigd=(c+1,c+3)y b= (c +7,c+13), se puede determinar el valor de c si:

A
B

@)

)
)
)
)

O

E)

¥

3.
(3,

(1)
()

1) por si sola

DUBS
I

Q o

)
(
(
Ambas juntas, (1) y (2)

Cada una por si sola, (1) 6 (2)

2) por si sola

Se requiere informacién adicional

Claves

1.C 2B 3.C 4.B 5A 6.D 7.C 8.C 9.A 10.D

11.A 12.D 13.B 14.C 15.C 16.A 17.C 18.B 19.D 20.C

21.C 22.E 23.B 24.C 25.C 26.D 27.C 28.B 29.C 30.D

Las preguntas atribuibles al DEMRE, organismo de la Universidad de Chile,
fueron adaptadas para cumplir con el estandar de la actual prueba, sin ‘@ @@

alterar el espiritu que persiguen.
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